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1. nap

Atúra résztvevői Botka Péter Ritec Balázs Doktor László két KTM egy TA.

Kedden reggel 08 19 indultunk budapeströl az aznapi etap 530 km szlovakia az irány mert a rossz idő miatt kicsit kerülünk. Balassagyarmatnál megyunk át  Velky Krtis ig 527 uton majd 75-591 Stara Huta

Majd 526 on Rozsnyo ig ,ezt kiemelném nagyon szép és jo kanyargos ut .utána 549-546-Pressov ig innen 18-557 elérünk a cél ig Kelca. Ez egy tó partján van szabad kenpinggel ,Pressov tol esőben mentünk ,de ott egy pizzeriában kibekkeltük a sátor felálításig az idöt már nem esett.
2. nap
Reggel napsütés , Ungvár felé megyünk Michalovce –nél a kelet szlovákia legnagyobb tava mentén Zenplinska Sirava,az északi oldal meglepően szép .Kenping is van a partján.
Határátlépés és Ungváron a vár megnézése a program a vár jo karban van majd Munkács felett egy tavalyi kellemes táborhelyen alszunk .(Munkácsot tavaly megnéztük.)

3. nap

Táborhelyün TA-s  kolegával bővül erre a napra ,határnál találkoztunk ö Pozsony környékéröl indult .

Reggel elbúcsúzunk mi Nagybánya felé indulunk,Beregszász alatt a Kurucz Szabadságharc emlékműve érintésével.

Ismét határátlépés Nagybánya fölött átkötümk a piros 19 re Sapanta a cél estére.Ott Vicces román temetőt nézzük reggel.A művész képekkel ábrázolja a fejfán az illetőre jelemzőket és pár sort is ír az elhunytról.Mindez színesen diszítve. 
4.nap

Máramaros Sziget –en visszaváltjuk hrivnyánkat lejre,és a 186 –on Borsana nál megnézzük a kolostort.  Sacel ig onnan 18 on Borsa érintésével gyönyörű vidéken  2000m es hegyek kiséretével haladunk.Felszaladunk a Prislop hágora.

Pár km a 18 on majd itt kezdödik az érdekes drum forestier (erdei ut) a piros 17D n természetesen 1200m en átmegyünk egy hágon és Valea Mare elött táborozunk le ,vadregényes környéken az ut földúthoz képest autopálya.

5. nap
Ez a hegység a Borgoi lehúzunk Rodna érintésével Joseni Borgoui ig és megnézzük a Colibita tavat 800 m en .Fantasztikus elsőre olyan mint Ausztriában lennénk ,de ebéd gyanánt benyelünk egy kis Burta levest ,sajnos csak román nyelvű vendéglátonk nem sok örömére de aztán javít egy husos bablevessel a képen  igy a mi látásunk is javul.Akkor gyerünk a Borgoi hagora nagyon jó minőségű 3 sávos úton némi 40 es tábla riogatásával.Persze mi nem megyünk olyan lassan üres az út. Vatra Dornei majd 174 -174A ez földút Bilborig megyünk és itt már aszfalton szerzek hátsó defektet fél ora alatt megcsináljuk belső cs .
Az éjszakát 900 m en töltjük.

6.nap

Amugy patakparton fürdés meg ilyesmi de itt kimaradt de a reggel szép volt.
