Erdélyi Tura 2011 2. rész
6-7 nap.
A 174A rol a 15 ös uton Borsecre megyünk itt jó minőségű uton haladunk az 1105 m es hágon.A 15 röl Tulghes felé lefordulunk természetesen földúton a 127 re majd erröl a 127A ra és 1070 en áthaladunk egy hágón .Az út elején azt az instrukciót kapjuk az út végig ilyen vagyis Dacia elmegy rajta.De ahogy megyünk fölfelé igen össze kell kapjam magam mert nem egyszerű az út vizes köves nyomvályús,meg meredek is. De megérte a tetőn gyönyörű vidék tárul elénk.Itt látok ill hallok is olyan lepkét ami repülés közben kattogó hangot ad .Ez a medve lepke.Éjszakai lepke és a denevér megzavarására használja a hangot.Kiérünk a 12c  főútra Békás szoros Gyilkos tó érintésével, sajnos hétvége van rengetegen vannak, leérünk Gyergyóba itt a várostól a 4 es előtt kis csaladi kenpingbe érkezünk 2 éjszakára.Másnap Sováta Medve tó a program,ez jól sikerűl.
Sovátán míg fürdünk a gumis megjavitja a gumimat 2 folttal 10 lej az ára.

8. nap

Gyergyóból E 578 frissen aszfaltozott  főúton Csikszeredán át a St Anna tó a cél itt a tőzeglápos tó megtekintése vezetővel   igazi élmény számunkra .

Bálványos fölött a Torjai büdös barlangot is megmásszuk kénes szagával,és bizsergető hatásával egy darabig el vagyunk látva.

Estére Prázsmár mellett a domboldalon alszunk .

9.nap 

Prazsmar Erdély legnagyobb szász erődtemploma,megnézzük, és többszintes kialakítása is meglep minket.
Brasso főterére érünk ami vetekszik Krakko főterével a hegyre  sikló van kiépítve .A fekete templom érdekes látnivaló.

A fekete torony ami most fehér és a Brasso vára is szegélyezi a látképet.

Brassot az 1 es föuton hagyjuk el, Predeál siparadicsom  festői tállyal kísér minket Sinaia- ig ahol kötelező megnézni Peles kastélyt román királyok nyári rezidenciája volt 160 szobával 1860 ban közp fűtéssel villanyal ellátva 1900 ban közp porszivóval kiegészítve.

A Pazar nem is kifelyezés a kastély termeire melyek sokféleképpen vannak berendezve.

Estefelé még jut idő Predeál nál Risnov felé a 73A an  majd a 73 ason beérni Törcsvárra.(Bran).Avadregényes vár zegzugos kialakításával elragadja a látogatót.
Igen haonlo az Árva várára fekvésében és formailag is.

Törcsvárról Zárnesti felé mellék úton a főút mellett Victoria falú folött táborozunk.A fogaras alatt.
10.nap 

Reggel korán kelünk és indulunk fela Fogarasra a Balea tó- ig , az alagúton még átmegyünk de a túloldal ködös 3m a látótávolság.Visszamegyünk Fogaras városáig a vár érintésével a 109B és 105A utvonalon ami igen kellemes dimbes dombos szép út Dacia ig ,itt egyik társunk defekt javítása után   7km es földúton érünk Szászfehéregyházára (Viscri).A világtól elzárva megnézzük a 2.legnagyobb szász erődtemplomot,nagyon szép .
A Rúpea i Kőhalom kúlső megtekintése utám(átalakítás alatt) a 13 főúton Szászkézd majd Fehéregyháza Petőfi muzeum külső megtekintésével, Segesvárra érünk ,felszaladunk a várba Szépen felújították a régi házakat a teret ,az óratoronyt meghagyták régi formályában így patinás.Segesvárt Bradeni felé a 106 uton elhagyjuk a közelben táborozunk.
11 nap.
Bradeni Agnita Avrig Talmaciu  utvonalon innen E81 Brezio ig az Olt völgyében haladunk és innen a piros 7A-n Voinése n -át megérkezünk a Lacul Vidra –hoz.Előtte áthaladunk 1400 m es hágon ez aszfalt.A meglepetés a tónál ér minket a bal oldal frissen le van aszfaltozva .Ató meglehetősen hideg de azért csobbanunk,1282m en vagyunk.Itt csatlakozik Nagyszebenből a 67C ami szintén már aszfalt .A 7A n végigmegyünk Petrozsény ig .Ez a szakasz még a régi különösen a 1598 as hágonál rossz, de már dolgoznak ezen is.Petrozsény ből a piros 66 úton Hateg ig innena 687A n Vajdahunyadra.Itt van eltemetve hunyadi János.
A várat szépen tisztítják az évtizedek óta rárakódott ipari kosztól.Most már a gyárak nem ontják a vörös port.Most a belső termeket is megtekintjük.
A város alatt a Lacul Cincis tó parjára tervezzük de inkább a donboldal tetelyén táborozunk ,a tóparton péntek este lévén sok a barna bőrű,és szabad helyet se nagyon találunk.
12.nap

A to partról vissza Vajdahunyadra majd Déva felé megyünk a 687 en.

Már messziről látom a vár nagyobb lett és be van állványozva,de ami meglepett sikló vezet a várba 10 lej be kerül ,felmegyünk.Tizenhat évvel ezelőtt már jártam itt ,meg máshol is de akkor felgyalogoltunk.Dévától a piros 7 en a Maros mellett haladunk Savrsin ig itt letérünk Birchis Dorgos Lipova felé ez mellék út szép részeken halad ,aszfalt de nagyon ráz mindegy milyen sebességel megyek ,sajnos Világos –ig (Siria) ilyen az út.
A várig teljesen nem megyünk fel elég kavicsos és meredek az ut , nincs értelme csak egy kósza fal árulkodik arrol ,hogy itt a vár alatt tette le a fegyvert  az oroszok előtt Görgey.
Itt eldöntjük nem maradunk még egy napot- hazamegyünk.

A 709 792 Crisneau Cris majd Varsand  Gyula  Szarvas BP utvonalon hazaérünk.

 Az ut alatt szerencsére végig nagyon jó időt fogtunk ki.A motorok és a pilóták is jól teljesítettek.Leszámítva a defekteket.
Romániában sok utat ujjítanak ill aszfaltoznak ,és javitják az ország turisztikai képét is .

A szemét hegyeken is próbálnak urrá lenni - kevesebbet láttunk.

Teszik mind ezt uniós pénzekből.
Bár a románok sokszor nem ugy néznek ki ,mégsem barátságtalanok,viszont sokan  szegények.

Már sokadik alkalommal jártam az országban a kép róluk mindíg javul.

Vége.
Doktor László.

